ССЛЬСКЕЯ Вторник 18 июня 2019 г. № 47 (9863)

И снова загорелись "Зырянские зори"

На областном фестивале самодеятельных композиторов Виктор Иванович Ёрхов занял первое место



14 июня в нашем районе вновь состоялся областной фестиваль самодеятельных композиторов "Зырянские зори".

Правда, на этот раз праздник проходил не на открытой площадке, а на сцене концертного центра "Радуга". На этот фестиваль съезжаются талантливые музыканты практически со всей области. В нынешнем году участники конкурса приехали в Зырянское из 13 муниципальных образований Томской области, в том числе из северных районов - Чаинского, Молчановского, Бакчарского, Колпашевского и даже Александровского. Выступления участников конкурса, а каждый из них представлял две песни собственного сочинения, оценивало именитое жюри, в составе которого были заслуженные работники культуры, известные музыканты из областного центра.

От нашего района в конкурсной программе фестиваля приняли участие три самодеятельных композитора - Валерий Кутоманов из райцентра, из Михайловки - Виктор Иванович Ёрхов и Олег Анатольевич Ермаков, всем известный как глава Михайловского сельского поселе-

ния. Музыку к одной из своих песен под названием "Скажи мне "да" Валерий Кутоманов написал на стихи знаменитой Ларисы Рубальской, а вторую - на стихи собственного сочинения. Очень лиричные песни представил Виктор Иванович Ёрхов, одну из которых исполнил вместе с ансамблем Зырянского центра культуры.

Его односельчанин Олег Ермаков одну из своих песен посвятил жене Наталье, ставшей его музой. Другая песня Олега Ермакова была шуточной, называлась "Непутёвый". Все мы знаем Олега Анатольевича как человека серьёзного. Но, вероятно, бывали в его жизни моменты, когда и он слыл непутёвым...

В конкурсной программе фестиваля принял участие Сергей Трипольский из Шегарского района - в недавнем прошлом тоже наш земляк. Его отец когдато был директором Зырянской музыкальной школы. Одну из двух своих исполненных песен Сергей Трипольский посвятил экипажу подлодки "Курск", другая называлась "Бессмертный полк".

Побывав на фестивале, мы увидели, как много талантливых людей живёт в нашей Томской области. Со сцены звучали песни самых разных жанров - от лирических, народных до рока. Жаль, что зрителей во время конкурса в зале "Радуги" было совсем не много. Зырянцы почему-то не пришли посмотреть на выступления наших земляков и гостей. Возможно, недостаточно было рекламы...

Гран-при фестиваля получил Вячеслав Легалин из Кожевниковского района. Для зырянских самодеятельных композиторов участие в конкурсе тоже было весьма удачным. Олег Анатольевич Ермаков получил диплом за участие. А его известный земляк Виктор Иванович Ёрхов (на снимке), недавно получивший звание Почетного гражданина Зырянского района, завоевал первое место. Второе призовое место досталось Валерию Ивановичу Кутоманову. Другие участники - наши талантливые гости из районов области тоже не остались без подарков и наград. На фестивале "Зырянские зори" было достаточно много разных номинаций. Следующий фестиваль на нашей земле состоится летом 2020 года. Будем встречать его и снова болеть за наших!

Людмила МАКАРОВА.

С праздником окончания школы!

Газета

Зырянского района Томской области издаётся с 15 мая 1932 года

Уважаемые учителя и родители! Дорогие выпускники! Примите поздравления с праздником окончания школы!

Выпускной вечер - знаменательная дата в жизни каждого человека, красивый и желанный праздник. Около ста вчерашних школьников Зырянского района получат в этом году один из самых важных документов в своей жизни - аттестат о среднем образовании. Для вас прозвучат теплые слова напутствия самых близких и дорогих людей - ваших учителей и родителей. Но главное, чтобы каждый из вас нашел свое место в жизни, стал хорошим человеком, достойным представителем молодого поколения нашего родного района.

Уважаемые учителя, благодарим вас за крепкий багаж знаний учащихся, за вашу чуткость и внимание, за качественный труд и верность выбранной профессии. В день прощания со школой особые слова поздравления - родителям. Все эти годы мамы и папы, бабушки и дедушки терпеливо преодолевали трудности, учились, радовались и огорчались вместе с вами. Пусть ваши успехи станут для них главной наградой. От всей души желаем вам счастья, щедрой судьбы, уверенности в своих силах, успехов и удач. С праздником! В добрый путь!

Глава Зырянского района Н.Н.ПИВОВАРОВ. Председатель Думы Зырянского района Т.Н.ШАЙДО.

До окончания подписки на "Сельскую правду" на второе полугодие 2019 года осталось

10 дней

Подписку можно оформить во всех почтовых отделениях:
 на 6 месяцев
 по цене 627,72 руб.,
на один месяц - 104,62 руб.
Как и прежде, вы можете выписать районку в редакции, если вам нетрудно забирать газету самим.

Цена на 6 месяцев - 342 руб., на 1 месяц - 57 рублей. Электронная подписка - 200 рублей на полугодие.

Приём ведёт депутат

МУРАТОВ Анатолий Георгиевич - 19 июня с 10 до 11.00, кабинет Думы (с.Зырянское, ул.Советская,10, каб.№26)

Губернатор Сергей Жвачкин:

Губернатор Сергей Жвачкин выступил на собрании областной думы с ежегодным отчетом о работе в прошлом году. "Я хочу, чтобы социально-экономические показатели развития вы оценивали не с точки зрения миллиардов, кубометров и километров, а прежде всего - с точки зрения пользы, которую получил миллион жителей нашей области. Потому что главный показатель работы власти не динамика макроэкономики, не величина ВРП, а благополучие людей, их достаток, безопасность, занятость и, в конце концов, настроение", - сказал Сергей Жвачкин, предложив депутатам взглянуть на работу власти глазами обычного жителя.

- Начну с итогов в социальной сфере, по которой большинство людей судят о работе власти. А главное в соцсфере - это, конечно, здравоохранение и образование, - подчеркнул Сергей Жвачкин. - В прошлом году на средства частных инвесторов мы продолжили строить ПЭТ-центр в Томске и открыли отделение гемодиализа в Асине. Отремонтировали больницу скорой медицинской помощи в областном центре, фтизиоцентр в Тимирязеве, фактически отстроили заново Кожевниковскую районную больницу.

В Бакчарском, Зырянском и Чаинском районах построили ФАПы. В Южных Воротах, как я и обещал, - общеврачебную практику. Приобрели для городов и районов 10 машин скорой помощи.

Мы переломили ситуацию, когда сфера здравоохранения в восприятии людей была одной из самых проблемных. Потому что выстроили систему оказания быстрой и качественной помощи в самых топовых медицинских сферах - кардиологии, онкологии и педиатрии. Причем от районного до областного звена.

Однако значительная доля опрошенных все еще негативно оценивает ситуацию в здравоохранении. И я знаю об этом не только от социологов, но и из писем, из соцсетей и личных приемов. Все меньше жалоб на качество медицинских услуг, но неизменно количество жалоб на возможность быстро попасть на прием к узким специалистам. Для решения этой проблемы не нужны миллиарды. И я уверен, что это решение команда областного здравоохранения найдет.

Вообще проблема доступности услуг в социальной сфере - одна из самых острых. Вы знаете, что большинство новых жилых районов при их проектировании совершенно не учитывали потребности людей в медицине, в образовании, культуре, спорте. Сегодня мы пожинаем плоды освоения новых территорий.

Однако пусть не быстро, ситуация меняется. В прошлом году мы построили детские сады в Южных Воротах Томского района и в томском микрорайоне Радонежском. В Томске (в Радонежском и на улице Никитина) распахнули двери новые огромные современные школы. И школы мы не только строили, но и ремонтировали - в Первомайском, Тегульдетском, Колпашевском, Кожевниковском и Чаинском районах.

Если говорить о дошкольном образовании, то, ликвидировав дефицит мест в детских садах, мы сделали акцент на создании новых мест в яслях. В прошлом году создали 732 новых дошкольных места, из которых 404 - именно ясельные.

Мы сдали 437 тысяч квадратных метров жилья - на 8,5 % меньше, чем в 2017-м. Причин спада несколько: рост стоимости первичного жилья на 10 процентов, проблемы с выделением земельных участков в Томске, переход с

Власть глазами

Глава региона рассказал о главных



долевого на проектное финансирование в строительстве жилья.

Но немаловажная причина и в том, что наши строители перестали гнаться за количеством и наконец занялись качеством. И теперь не коробки складывают, а вместе с властью создают комфортную средус дорогами, детскими садами, школами, медицинскими учреждениями. Так уже происходит в Южных Воротах и Радонежском, так развивается Северный Парк.

123 объекта стали участниками проекта "Формирование комфортной городской среды"

Проект пришел во все города и районы области, изменив к лучшему более 30 общественных пространств и 92 двора. И эти добрые перемены по достоинству оценили не только наши жители, но и люди в правительстве.

Например, проект благоустройства одного из самых маленьких городов страны - Кедрового - победил в федеральном конкурсе и получил грант в 40 миллионов рублей. И он реально изменит жизнь кедровчан. В рейтинге Минстроя по реализации проекта Томская область стала седьмой в стране.

3 миллиарда из областного и почти миллиард из федерального бюджета мы направили на строительство и ремонт дорог

Мы продолжили нашу огромную программу по ремонту местных дорог. За нее говорят спасибо жители сел, которые десятилетиями не видели асфальтоукладчиков. Уже четыре года мы выделяем дополнительно по полмиллиарда рублей на ремонт городских и сельских дорог, и 2018-й не стал исключением. По этой программе мы отремонтировали почти 100 километров местных дорог во всех муниципальных образованиях.

В числе значимых дорожных проектов отмечу строительство транспортной

развязки в районе Коларовского тракта с проколом под железнодорожным переездом. Этот объект позволит существенно разгрузить дороги в южной части Томска, развивать жилищное строительство на новых территориях Томского района.

Мы успешно защитили этот проект в Минтрансе и третий год получаем на него федеральные деньги - в прошлом году 300 миллионов рублей. Мы построили автодорожный путепровод на Богашевском тракте и реконструировали инженерные коммуникации.

В контексте дорожной темы хочу высказать свое мнение о строительстве третьего моста через Томь. Его опять захотели построить мечтатели в мэрии Томска. Позиция у меня одна: любой каприз за ваши деньги, тем более что городская администрация у нас хвастается профицитом. Но у области лишних 30 миллиардов рублей на этот мегапроект нет и не будет.

Напомню, что строительство моста через Вах на севере области обошлось в 9 миллиардов рублей. И мост мы построили на деньги трех бюджетов - федерального, Томской области и Югры. Потому что он был жизненно необходим - люди платили деньги, чтобы пересечь границу регионов. Жизненно необходим новый мост через реку Яя, чтобы обеспечить круглогодичный проезд в Асино, Зырянку, Первомайку, Тегульдет. А вот необходимость третьего моста через Томь ценой в 30 миллиардов у меня вызывает вопросы. Поэтому предлагаю не витать в облаках, а ставить перед собой реальные цели.

О безопасности жителей

Количество преступлений в нашем регионе снизилось на 5 %. На 12 % стало меньше преступлений, совершенных в общественных местах, на 16 % снизилась уличная преступность. На 18 % стало меньше число жертв ДТП, мы сохранили жизнь и здоровье сотен людей!

Безусловно, это огромная заслуга правоохранительных органов, которые в условиях хронического недокомплекта до-

стигают поставленных результатов. Но, конечно, этот позитивный результат и следствие реализации наших программ - видеонаблюдения, ремонта дорог и многих других. Безопасности, как известно, много не бывает, но ее у нас с каждым годом все больше.

О сельском хозяйстве

Две трети из двух миллиардов государственных инвестиций в АПК составили средства областного бюджета. Считаю, что грамотная и системная политика в сфере агропромышленного комплекса помогла аграриям пережить крайне непростой из-за погоды сельскохозяйственный гол.

Наш курс на техническое перевооружение отрасли, грамотный севооборот, увеличение объемов внесения удобрений и много других агротехнических мероприятий позволили избежать банкротства хозяйств и фермеров, обеспечить продовольственную безопасность региона. Более того, именно в прошлом неблагоприятном году мы получили впечатляющий результат урожайности зерновых - 21,6 центнера с гектара.

Объем выпуска сельхозпродукции у нас в области достиг уже почти 30 миллиардов рублей. Как следствие, хорошими темпами растет и заработная плата в отрасли. По итогам прошлого года ее средний размер уже превысил 30 тысяч рублей. Да, пока еще не все хозяйства платят своим работникам зарплату, которая соответствует непростому труду крестьян. Но, как я и обещал, мы продолжим поддержку АПК и особенно тех предприятий и фермеров, которые развивают приоритетные направления АПК - мясное и молочное животноводство.

Именно животноводство показало наибольший прирост. Томская область вошла в пятерку российских регионов по росту производства свинины. Наш регион - лидер в Сибири по молочной продуктивности, и без участия депутатского корпуса и отдельных депутатов этого показателя мы бы никогда не достигли

«СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА» — 18 июня 2019 г. — 3

человека

итогах и планах

Не могу не сказать о наших планах

2019-й - год начала реализации 12 национальных проектов, которые инициировал президент Владимир Путин. Эти проекты призваны коренным образом улучшить уровень и качество жизни людей. И Томская область в национальных проектах президента занимает особое место.

По нацпроекту "Демография" до 2021 года нам предстоит создать почти 4,5 тысячи дополнительных ясельных мест. За три года мы должны построить 17 новых дошкольных учреждений. Семь из них (в Томске, Томском, Кожевниковском, Шегарском, Первомайском, Молчановском, Зырянском районах) - уже в этом году.

К 2024 году 55 % жителей области должны систематически заниматься спортом. До конца года мы отремонтируем спорткомплексы и оздоровительные центры в Асине, Кожевникове, Бакчаре и Кривошечне. А до 2024-го построим 110 спортивных площадок для ГТО, физкультурные центры в Колпашеве и Молчанове.

В рамках национального проекта "Здравоохранение" мы строим хирургический корпус онкологического диспансера. Напомню, что семь лет назад мы начали возрождать в Томской области онкологическую службу. Открыли первичные кабинеты онкологов в районных больницах. Убедили правительство и Минздрав выделить средства на радиологический центр, который построили и открыли три года назад. Для завершения этой большой и важной работы осталось два звена - центр позитронно-эмиссионной томографии, который мы откроем в этом году, и центр онкохирургии. Это будет девятиэтажное здание площадью 18 тысяч квадратных метров с самым современным оборудованием.

По национальному проекту "Образование" 1 сентября мы откроем еще одну школу на 1100 мест на улице Федоровского в Томске. Следующая на очереди - школа в Южных Воротах. За ней - школа в новом микрорайоне Северный Парк под Томском. А вообще до 2024 года при федеральной поддержке каждый год мы будем открывать по одной новой школе.

По проекту "Жилье и городская среда" мы должны увеличить объемы нового жилищного строительства и ликвидировать аварийное жилье. Для этого за шесть лет предстоит переселить из трущоб почти 7 тысяч жителей области. Я ставлю задачу сделать это быстрее и переселить людей из опасного жилья раньше, чем это предполагают сроки в национальном проекте.

Нацпроект предполагает и дальнейшее благоустройство общественных пространств во всех городах и районах. Уже в этом году таких благоустроенных обновленных территорий должно быть 64.

Национальный проект "Экология" позволит нам рекультивировать полигон коммунальных отходов в окрестностях Новомихайловки, реконструировать полигон в Асине, построить 12 новых полигонов, а также семь мусоросортировочных комплексов. Кроме того, построим станцию подготовки воды в Лоскутове, реконструируем водозабор в Асине, построим сети водоснабжения в Молчанове.

По нацпроекту "Безопасные и качественные автомобильные дороги" до конца года отремонтируем 20 участков улично-дорожной сети протяженностью больше 112 километров. Это дороги Томской агломерации, участки региональных трасс Томск - Каргала - Колпашево и Могильный Мыс - Парабель - Каргасок.

Также мы приступили к проекту "Про-

изводительность труда и поддержка занятости". В этом году в проекте примут участие больше 20 томских предприятий обрабатывающих производств, строительства, транспортировки и АПК. К концу 2024 года проект позволит увеличить производительность труда на 30 %.

Национальный проект "Наука" станет мотором для создания в нашей области научно-образовательного центра мирового уровня. Для Томской области это проект № 1 и дело чести. В XIX веке томское купечество совершило ошибку, посчитав, что будущее за лошадиным извозом, а не за стальными конями. В итоге Транссиб был построен в ста километрах от Томска. Сегодня мы вновь на пороге исторического выбора, и от нас зависит будущее не только научно-образовательного комплекса, но и всей области.

По нацпроекту "Цифровая экономика" нам нужно запустить в эксплуатацию систему мониторинга движения транспорта. Кроме того, за счет федерального бюджета в ближайшие три года мы подключим к интернету все ФАПы и образовательные учреждения области.

Вместе с цифровизацией госуслуг будем оцифровывать и контрольно-надзорную деятельность. Снижение количества требуемых документов для проверок, повышение их прозрачности должно привести к резкому снижению нагрузки и на проверяющих, и на проверяемых, должно помочь бизнесу избавиться от излишней опеки контролеров.

Национальный проект "Культура" в этом году предполагает капитальный ремонт ДК в Самуськах, а через два года - реконструкцию театра куклы и актера "Скоморох". К 2024 году 15 детских школ искусств обеспечим новыми музыкальными инструментами, оборудованием, учебными материалами.

По нацпроекту "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы" к 2024 году в нашей области 182 тысячи человек должны работать в малом и среднем бизнесе. Чтобы достичь этого показателя, откроем центр по предоставлению услуг предпринимателям "Мой бизнес", а также Центр инноваций социальной сферы. Упростим доступ к льготному финансированию и создадим региональную микрофинансовую организацию. Усовершенствуем систему поддержки фермеров. Гранты на агростартапы выдавать мы уже начали.

Наконец, по национальному проекту "Международная кооперация и экспорт" мы должны к 2024 году вдвое увеличить число экспортеров, в два раза увеличить экспорт промышленной продукции и в шесть раз - экспорт продукции АПК. Я уверен, что с этими сложнейшими задачами мы справимся. Если мы будем видеть за цифрами и проектами людей, их нужды и проблемы, нам все по силам. Благодаря слаженной работе исполнительной и законодательной ветвей власти, но главное - благодаря каждодневному труду сотен тысяч жителей Томской области у нас многое получается. Возможно, получается потому, что мы с вами выбрали верный курс и правильную партию, в ее интересах и стараемся работать. Эта партия не правая и не левая, а самая главная - партия томичей.

Я благодарю всех жителей Томской области за труд. Какими бы разными мы ни были, каких бы политических взглядов мы ни придерживались, нас объединяет стремление сделать лучше жизнь своей семьи, своего предприятия, своего села, города, области, а значит, и своей страны.

Благоустройство

Когда все вместе дело спорится

Жители Богословки общими усилиями навели порядок на кладбище

ай и начало июня - время, когда в наших сёлах сельские поселения и жители наводят порядок - возле своих усадеб, учреждений, на сельских кладбищах, по возможности благоустраивают сельские дороги. Правда, при обустройстве дорог каждое сельское поселение исходит из своих возможностей.

В Богословке уже давно притчей во языцех стала разбитая дорога на центральной улице Горького. Когда-то асфальтированная, со временем она стала сплошь в выбоинах и колдобинах. Заехав недавно в Богословку, мы обратили внимание, что ямки на этой дороге засыпаны шлаком. Конечно, это не ямочный ремонт, но проехать можно. Как сказал администратор села Александр Афанасьевич Еловых, это местные жители Алексей Щедрин и Константин Шершнев привезли шлак и подсыпали ямки.

Провели весной в Богословке и субботник по наведению порядка на сельском кладбище. На объявление о проведении субботника люди откликнулись, пришли даже пенсионеры и подростки.

-Работали все с 10 утра и до трех часов дня, без перекуров. Односельчанка наша, которой уже под 80 лет, трудилась наравне со всеми, - рассказывает Александр Афанасьевич. - Без техники, конечно, ничего не сделаешь, спасибо Николаю Дееву, Александру Савченко, Володе Климову, Андрею Моторину, Константину Михайлову, которые приехали на своих тракторах, а Юрий Шершнев - на ГАЗ-53. Из тех, кого я просил предоставить технику, никто не отказался. Все вместе хорошо поработали, вывезли много мусора, но до идеального порядка ещё далеко. Решили, что проведем ещё один субботник. Делали все без бюджетных денег, мужики сами заправляли свою технику. Правда, глава Зырянского сельского поселения Виктор Семёнович Ефремов обещал, чтоб этим людям хотя бы часть затрат на солярку компенсируют. Еще надо наше богословское кладбище огородить, на это тоже деньги нужны.

Обычно в наших селах остро стоит вопрос пастьбы скота. А вот в Богословке, в отличие от Зырянки, частный скот всегда пасут, хотя проблемы по организации пастьбы и по бродячему скоту здесь тоже есть. В этом году вопрос о пастьбе решался и на сельском сходе, и на расширенном совете села.

-Коров, как и в других сёлах, у нас немного - всего 50 голов, но есть еще молодняк КРС, овцы, - говорит А.А.Еловых. - Нынешней весной нашёлся у нас человек, желающий пасти скот. Собрались мы на сход, но хозяевам подворий назначенная цена показалась высокой. Собирались ещё раз, цену немного уменьшили с учётом того, что такая же стоимость будет и за молодняк. Сельское стадо уже пасём. У нашего пастуха Сергея Чарыкова есть своя лошадь. Сергей Васильевич - вообще большой любитель лошадей, участник конных бегов. Думаю, что люди должны быть спокойны за свой скот, он - под присмотром. Определили мы и место сбора стада перекрёсток улиц Ленина и Горького, гонять стадо будем по улице Горького.

Ещё две проблемы, которые волнуют жителей Богословки, - это освещение улиц и так называемая местная свалка. Администратор уже проинформировал односельчан о том, что новые уличные фонари для Богословки закуплены. До сентября, как заверил всех глава Зырянского поселения В.С.Ефремов, уличное освещение в селе будет смонтировано, причём фонари будут установлены на всех улицах через каждые 100 метров. Что касается свалки, богословцы еще в прошлом году на встрече с главой и администрацией района возмущались тем, что мусор к ним везут из райцентра.

-Получается, что в окрестностях нашего села устроили большую свалку, - возмущается и Александр Афанасьевич Еловых. - Свой мусор мы бы аккуратно сбуртовали, и он бы не разлетался по всей округе...

Богословцев волнует также состояние кровли местного дома культуры, в здании которого размещаются школа, медпункт, клуб со спортзалом, крыша уже давно требует ремонта.

-Недавно в нашей районной газете я прочитал, что заместитель губернатора Андрей Филиппович Кнорр, побывавший у нас в районе, пообещал директору ООО "Агрокомплекс" Александру Пацуку содействие в благоустройстве нашего села, - говорит А.А.Еловых. - Дорога у нас на улице Луговая ещё в советское время была выложена железобетонными плитами, а сейчас швы между плитами стали такими, что по этой улице на машине ездить проблематично. С ремонтом дороги на Луговой нам своими силами не справиться. Если же власти разных уровней нам помогут, да ещё свою лепту внесёт наше сельхозпредприятие, то богословцы этому будут очень рады.

Людмила МАКАРОВА.

Спрашивали? Отвечаем!

Будет ли банкомат в Михайловке?

Председатель совета ветеранов села Михайловка, пенсионер Николай Максимович Лобанов обратился в редакцию с вопросом:

- Будет ли в Михайловке установлен банкомат? Некоторые пенсионеры нашего села перевели пенсии на банковскую карту "Мир". Сделали это, услышав информацию о том, что в нашем селе поставят банкомат "Сбербанка". Люди надеялись, что в любое время можно будет снять наличные, не ездить специально для этого в

Зырянку, не тратить деньги на такси. Но банкомата у нас по-прежнему нет. Будет ли

он когда-либо установлен?
За ответом мы обратились к руководителю офиса "Сбербанка" в Зырянском С.Н.Ефимову. Вот что ответил Сергей Николаевич:

-Ни в Михайловке, ни в каком другом селе банкоматы "Сбербанка" устанавливать не будут, и никто никогда не обещал это сделать. В райцентре стоят два наших банкомата, и они на полную мощность не загружены. По нормативной нагрузке в райцентре положен только один банкомат. Однако руководство ПАО "Сбербанк" еще один банкомат оставило на случай поломки одного из устройств.

Для сёл есть такой вариант - предприниматели, имеющие торговые точки в населенном пункте, могут заключить договор со "Сбербанком" о том, чтобы с платёжных терминалов своих магазинов выдавать наличные деньги. Допустим, житель села оплатил в магазине покупку через карту, а ещё часть средств со своей карты тут же мог бы снять наличными. О такой возможности, о заключении договоров мы проинформировали предпринимателей. Такой возможностью заинтересовалось ПО "Зырянский хлебокомбинат" Но пока что договоров никто не заключил, заключать их надо в Томске, всё осталось на уровне тестирования.

От всей души!

• 18 июня у нашей любимой мамочки • • и бабушки Марины Геннадьевны • • ОВЕЗОВОЙ - день рождения!

• Дорогая наша, драгоценная,

• Несравненная, просто бесценная,

• С днем рождения, мамочка милая, Ты всегда нашим сердцем любимая! Мы желаем жить долго и радостно,

Чтобы счастье твое

Было сладостным.

Пусть сердечко твое

• Не тревожится,

И судьба сказкой Доброю сложится. Мы тебя обожаем! Саша, Кирилл, Маша, Костя,

Валя, д.Туендат.

Любимого мужа и папу

Юрия Михайловича ЧАРЫКОВА поздравляем с юбилеем!

Желаем:

Пусть ждут успехи И признанья,

• И всё удачно

 В жизни сложится, • Судьба исполнит все желания, И капиталы приумножатся!

Жена Лариса, дети Стас, Геля и Костя.

● Поздравляем с 50-летним юбилеем ● • любимого папочку

Юрия Михайловича ЧАРЫКОВА!

Поможешь, папочка, всегда,

В любом вопросе сложном.

■ Ведь ты у нас в семье - глава, Друг добрый и надёжный!

Пусть удаются все дела,

● Победы ждут, свершения,

И чтоб счастливой

🥊 Жизнь была,

Отличным - настроение!

Дочь Настя, сын Михаил и сноха Надя, г.Томск.

С 50-летним юбилеем сына, брата, всеми любимого дядю

Павла Васильевича ТРОФИМОВА

поздравляем и желаем юбиляру:

Не стареть, не болеть, Не хандрить, не скучать

• И еще много раз

Юбилеи встречать!

Родители, сестра, зять, племянники с семьями.

Щёголев Анатолий Акимович

.

Местное отделение КПРФ с глубоким прискорбием извещает, что 13 июня на 82-м году жизни ушел Анатолий Акимович Щёго пев. Вся его жизнь была связана с нашим районом. У Анатолия Щёголева было тяже пое детство, он рано познал тяготы кресть янского труда, но вера в будущее позволила ему встать на большую дорогу жизни.

После службы в рядах Советской Армии в 1959 году Анатолий вернулся в район Его почти сразу утверждают инструктором райкома комсомола, затем вторым секрета рем, инструктором обкома ВЛКСМ по Аси новскому производственному территориаль ному управлению. С 1963 по 1965 годы Ана голий Акимович Щёголев был слушателем Советской партийной школы при Омском обкоме КПСС. По окончании он снова воз вращается в родной район.

На каких бы должностях Анатолий Акимович ни работал, его всегда отличали тру долюбие, честность, хорошие организаторс кие способности. Был предан делу партии в рядах КПСС состоял 58 лет, выполнял боль шую партийную нагрузку. Избирался в со став районного комитета КПСС, председагелем контрольно-ревизионной комиссии местного отделения КПРФ. Был честен, безупречен. Награждался многими партийны ми медалями и орденом "Партийная доб лесть". Анатолий Акимович до последних дней оставался "советским", сильно переживал из-за развала Советского Союза. Свет лая память о нашем друге и товарище на всегда сохранится в наших сердцах.

Местное отделение КПРФ выражает собо пезнование жене Лилии Гербертовне, детям и внукам, родным и близким покойного.

ГИБДД информирует

В ДТП попал водитель мопеда

13 июня, около 16 часов 10 минут, на 21-м километре автодороги Больше-Дорохово - Тегульдет 45-летний водитель мопеда Racer, по предварительным данным, не справился с управлением и допустил столкновение с движущимся в попутном направлении, обгоняющим его автомобилем HOWO. С травмами мопедист госпитализирован в больницу. Транспортным средством мужчина управлял без мотошлема.

КОНСУЛЬТАЦИИ В РЕАЛИЗАЦИИ

СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

БЕЗ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ДОХОДА И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

АТНАНИМОД 🕰

Официальный партнер «Доми

ФИНАНСОВО - ПРАВОВАЯ СЛУЖБА

т. 8-(3822) -23-15-93, 8-952-801-36-56 г. Томск, пр. Ленина, 108 (ост. «1905 года», «Речной вокзал»)

Вагонка, половая рейка, прожилина, штакетник, пиломатериал. Тел. 21-171, 8-953-922-60-31.

Закупаем мясо:

говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот.

Тел. 8-952-882-48-48, 8-960-972-66-90.

ПРОДАЮТ:

ГОРБЫЛЬ БЕРЕЗОВЫЙ, ДРОВА колотые (накид, уклад, ЗИЛ-131). Тел. 8-923-437-75-50.

КУЛЬТИВАТОР КИТ-7,2, ОТС. Тел. 8-923-498-02-47.

КОЗУ, КОЗЛЯТ. Тел. 8-923-422-45-53. 2-КОМ. КВАРТИРУ в деревянном доме, 1 этаж. Тел. 8-952-160-82-94.

ЗЕРНО, КОМБИКОРМ для поросят, цыплят, КРС. Доставка. Тел. 8-913-100-83-36.

КУХОННЫЙ ГАРНИТУР (4 т.р.), ГАЗ-ПЛИТУ, УГОЛОК КРЕПЕЖНЫЙ, КАРА-**БИН** "Вепрь-308" (7,62х51), **СЕЙФ**. Тел. 8-952-178-30-36.

СНИМУ ДОМ в Зырянке. Тел. 8-923-411-96-47.

Выражаем искренние соболезнования Анатолию Фёдоровичу Егорову и его семье в связи со смертью брата

ЕГОРОВА Николая Фёдоровича.

Соседи.

Выражаем искренние соболезнования Елене Николаевне Самсоновой в связи со

ЕГОРОВА

мертью отна

Николая Фёдоровича.

Коллектив Центра помощи детям Зырянского района.

Выражаем соболезнования семье Алабушевых - супруге, детям, внукам по поводу смерти

АЛАБУШЕВА

Ивана Матвеевича. Соседи Афонькины, Сударевы,

Выражаем искренние соболезнования Вере Филимоновне, сыну Алексею, всем родным и близким по поводу смерти иужа, отца

АЛАБУШЕВА

Ивана Матвеевича.

Друзья Ануфриевы, Самойловы, Тимофеенко, Селивановы, Габрусонс, Самохваловы.

Выражаем искренние соболезнования Лилии Гербертовне Шеголевой, всем родным по поводу смерти мужа, отца, деда и

ЩЁГОЛЕВА

Анатолия Акимовича. Внук Евгений. Ксения. правнучки Арина и Софья. **ПРОДАЮТ**

горбыль хвойный - 1100 руб. за ГАЗ-53, 1500 руб - камаз, дрова долготьем **полусухие хвойные - 4 т.р.,**

пиломатериал необрезной (некондиция) - 1800 руб., обрезной - от

Тел. (8-38-243) 37-371, 8-962-783-79-05.

ООО АГРОФИРМА **ТОМСКОЕ ПРЕДМЕСТЬЕ** (КФХ Колесникова Е.А.)

РЕАЛИЗУЕТ ЦЫПЛЯТ:

 бройлеры (3 сут.) РОСС 38, - несушки

(несортированные, 45 руб.),

- индюшата (тяжелый кросс), - цесарята (бройлерные).

Цыплята породных несушек:

московская черная, первомайская, амрок, кучинская, котляревская, легбар (несортированные), 75 руб.

- ПЕРЕПЕЛКИ.
- куры-молодки, петухи,
- комбикорм (15 кг 700 руб.),
- поилки, кормушки.

ЖДЕМ ВАС 22 ИЮНЯ в 15.00,

с.Зырянское, на рынке.

Тел. 8-952-887-00-88, 8-952-184-71-18.

20 июня с 9.00 на рынке

с.Зырянского

ПХ "Местное" (г.Кемерово) **РЕАЛИЗУЕТ**

- КУР-МОЛОДОК разных пород (4 мес., красные, белые, черные),
- ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРНЫХ от 20 дней.

Выражаем искренние соболезнования Лилии Гербертовне Щеголевой, ее детям, внукам, всем родным и близким в связи со смертью

ЩЁГОЛЕВА

Анатолия Акимовича. Члены клуба "Шире круг".

Выражаем искренние соболезнования Лилии Гербертовне Щеголевой в связи со

смертью мужа ЩЕГОЛЕВА

Анатолия Акимовича.

Совет ветеранов.

Выражаем глубокие соболезнования Лилии Гербертовне Щеголевой, детям Сергею и Елене, внукам, правнукам в связи

ЩЁГОЛЕВА Анатолия Акимовича. Ф.В.Лазарева, В.И.Кузнецов.

На 82-м году ушел из жизни ЩЁГОЛЕВ Анатолий Акимович.

Выражаем искренние соболезнования жене Лилии Гербертовне Щёголевой, детям, внукам, правнукам, всем родным. Скорбим, разделяем вашу боль. Крепитесь

Учителя-ветераны ЗСШ.

Ушёл из жизни наш любимый, замечательный брат

ШЁГОЛЕВ

Анатолий Акимович.

Он был порядочным, доброжелательным, мудрым человеком. Глубоко скорбим и выражаем искренние соболезнования его семье. Память о нем навсегда останется в наших сердцах.

> Т.Петрашова, Н.Дутова, Родионовы, Г.Волкова.

Выражаем искренние соболезнования Лилии Гербертовне Щёголевой, всем родным и близким по поводу смерти мужа **ШЁГОЛЕВА**

> Анатолия Акимовича. Шкирмантовы, Новиковы.

Чт Пт Сб 19 20 21 22

ABTOPEMOHT

развал-схождения, замена масла. промывка инжектора, мелкосрочный ремонт.

Тел. 8-952-182-76-45.

реклама

<u>Продам</u>

пиломатериал обрезной и необрезной, **горбыль** хвойный. Доставка. **Требуется водитель** на камаз-ма-

Тел. 8-923-406-09-51, 8-960-978-09-66.

Пр<u>одают</u>

иотричния в

дом в центре Зырянского (107 м²). Имеются огород, погреб, баня, гараж. Вода в доме. Цена договорная. Тел. 8-952-182-82-53.

СЛЕТКА березовая пиленая,

долготьем (ГАЗ-53, высокий борт). ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКА. Тел. 8-913-118-99-47.

Выражаем искренние соболезнования Лилии Гербертовне Щёголевой, всем родным и близким по поводу смерти мужа ЩЁГОЛЕВА Анатолия Акимовича.

Ученики 10 Б класса. выпуск 1989 года

Скорбим по поводу кончины нашего

ЩЁГОЛЕВА

Анатолия Акимовича и выражаем искренние соболезнования Лилии Гербертовне, всем родным и близким.

В.Н. и Г.С.Кривцовы, А.Л. и А.П.Дериглазовы

Выражаем искренние соболезнования Лилии Гербертовне Щёголевой, детям, внукам, родным по поводу смерти мужа, отца,

ЩЁГОЛЕВА Анатолия Акимовича. Хор ветеранов "Серебряная нить" и руководитель Н.Ф.Кулаковская.

Выражаем глубокие соболезнования Лилии Гербертовне Щёголевой, всем род-

м и близким в связи со смертью ЩЁГОЛЕВА Анатолия Акимовича. Коллектив ЗСОШ.

Администрация Дубровского сель ского поселения приносит соболезнования всем родным и близким в связи сс смертью ветерана труда, труженика тыла **BACEHEBA**

Николая Тимофеевича.

ЕГОРОВА

Выражаем искренние соболезнования дочери Елене Самсоновой, внучке Даше, брату Анатолию Фёдоровичу и его семье Евгению, всем родным и близким в связи

> Николая Фёдоровича. Крепитесь. Зинаида Герасимовна. Павел

Выражаем искренние соболезнования Любови Павловне Колобовой, ее детям Нагалье и Михаилу, внучке Ксюше по поводу

Валентина и Людмила Шиховцовы

смерти сына, брата, дедушки КОЛОБОВА Алексея. Крепитесь. Антоновы, Саша Пименова, Оксана Василевич.

Коллектив Чердатской школы выражает глубокие соболезнования Наталье Александровне Варламовой и всем родным и близким по поводу смерти брата

КОЛОБОВА Алексея Александровича.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в том числе в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции запрещены. Цена свободная. Дата выхода - 18.06.2019. Подписано в печать: по графику - 17.06.2019. 18.00. Фактически - 16.00. Газета отпечатана в Томской городской типографии. Фактически - 16.00. Газета отпечатана в Томской городской типографии. Адрес типографии: 634003, г.Томск, ул.Дальне-Ключевская, 62. Заказ 1738. Тираж 2586. Индекс газеты П 5336.

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА № 47 (9863)

(12+)

Газета зарегистрирована в Южно-Сибирском территори-альном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 24 июля 2000 г. Свидетельство № ПИ 12-0123.

Учредители: Администрация Зырянского района, Зырянская районная Дума. Главный редактор ИВАНОВА Наталья Викторовна Адрес издателя и редакции: 636850, Томская область, Зырянский район, Главный редактор ИВАНОВА Наталья Викторовна дирек издателя и редакцик: 636850, Томская область, Зырянский район, с.Зырянское, ул. Кирова, 16. Тел.: редактора - 22-328, отдела рекламы, корреспондентов и бухгалтерии − 21-212. Сот. 8-906-954-36-53. E-mail: selskaya_pravda@mail.ru Сайт газеты http://moyaokruga.ru/selskaya-pravda/

Компьютерная верстка Н.Я.Уразовой.